

郑大名师 艺术文化课特训“保送本科”

上周没赶上公开课 本周六不要再错过 顶尖名师授课 家长、学生吃下“定心丸”

上周日下午,郑大名师辅导学校艺术生文化课“本科承诺冲刺班”公开课如期举行。全封闭的管理、优美的学习环境、顶尖名师精彩的授课,让到校的所有家长和艺术生吃下一颗“定心丸”,课下家长纷纷议论,以实力和事实说话,用成绩和信誉证明,郑大名师敢于为艺术生承诺文化课“保送本科”果真名不虚传。

由于很多艺考生忙于专业课考试,错过了这次机会,应家长和考生强烈要求,郑大名师为让更多艺考生受益,本周六下午3时将增加一场大型公开课,以满足更多艺考生的需求。

晚报记者 唐善普

名师授课

“保送本科”的筹码

郑大名师“本科承诺冲刺班”公开课,由全国顶尖名师、具有10多年高考教学经验的一线教师韩老师、吴老师授课。他们讲解了近年来高考文科命题的特点和趋势、解题方法、高考中如何拿高分等提炼出的高考考点体系,让学生在短时间内就能掌握,即使基础很差的学生经过两位老师的讲解也能轻松学会,并能熟练运用,达到高考要求。两位老师在短短的两个多小时的授课过程中赢得家长和考生阵阵掌声,有艺术生感叹:“以前忙于专业课,我的文化课全落下了,准备从零开始学习文化课,听过这两位老师的课后,改变了思路,我就像站在了巨人肩膀上,我相信有名师相助跨过文化课这个难关不费吹灰之力。”

来自新郑的刘大姐经熟人介绍了解到郑大名师“本科承诺冲刺班”要举办公开课,早早地就赶到了学校,她是专门替儿子来把关的。刘大姐说:“刚来郑大名师时也很犹豫,听过公开课、参观过校园,看过宿舍,更加深入了解了郑大名师实力,签订‘保送本科’协议,心里更踏实了。”



高才生心声

选郑大名师是做的最正确的事

在采访中正好碰到了中央美院艺术生刘星返回郑大名师,并且带着要参加艺考的亲戚来报名保送班。

刘星告诉记者:“趁着假期来看看母校,我家的亲戚今年也要参加艺术高考,正好把他带来学习。当初如没郑大名师的精心培育,我肯定考不上本科,是那时让我得到了全面提高。”刘星很是留恋在郑大名师学习文化课那段时间,爸妈经常问起他的学习和生活,他常常对他们说,学校在教和学上对我们照顾得很周到,请他们放心。“选择郑大名师是我做的最正确的事,很感谢郑大名师。”

全封闭特训

轻松跨过本科线

走进郑大名师等于跨进大学,优美的校园环境、浓厚的学习氛围、24小时安全保障,提供食宿,经过百天文化课全封闭特训定能让艺考生轻松跨过本科线,该校专注14年独创一套针对高考艺术生文化课的“大才4E”教学模式,经过实践对高考艺术生教学效果最好。

在教学中由全国顶尖高考资深专家、长期担任高考教学的省级一线骨干教师授课,他们多年从事高中毕业班教学,参加高考阅卷工作,能及时把握高考最新信息,追踪高考热点问题,多角度洞悉统考和应试技巧,提供个性化应对策略,完全覆盖高考重点、考点。高考艺术生文

化课“本科承诺冲刺班”,让每个学生每科提高30~60分以上,总分提高180~260分以上,已帮助近千名学生跨进名校。

金榜题名

签约“本科承诺冲刺班”最保险

从近几年的艺考成绩来看,郑大名师的“本科承诺冲刺班”以优异的成绩屡创奇迹。从2005年到2009年考生平均成绩超过分数线60多分,升学率超过98%;经过不到三个月的时间,很多学生成绩提高了100多分;2008届文化课班135人,133人过了本科线;2009届文化课班139人,过本科线人数达到133人,本科上线率连年超过96%。

郑大名师张校长介绍,艺术生文化课培训将细分为基础班、强化班、本科保送班和高考一对一班。“我们郑大名师誓做河南十万艺考大军的一流,引导艺考培训行业,通过我们师生的共同努力,让每个艺考生都进入理想的高校深造。”

郑重承诺:艺术生文化课“本科承诺冲刺班”,入学签订协议,不达河南省2010年艺术类高考文化课本科分数线,全额退费,由郑州市公证处公证。

公开课时间:1月30日(周六)下午3:00~5:00

第一批开课时间:2月1日

公开课及上课地点:郑大名师艺术高考学校(郑州市中原中路128号,中原路与西环路交叉路东200米路北)

预约热线:0371-67213666(三线)、65661111(十线)、66119866

网上报名:www.mingshi.net

郑州新世纪高考学校“百日超百分”艺术生文化课系列报道



被中央美术学院录取的李灿

乱花渐欲迷人眼,艺术考生择校难 新世纪专家为你支招——

艺术生如何选文化课学校

最近,记者接到很多家长的电话,询问如何选择一所学校冲刺文化课。他们说,接到了许多招生机构的招生宣传,郑州这么多学校在招生,到底哪家学校好?的确,十年辛苦,磨此一剑,在短短三个多月的有效学习时间,长期“荒芜”了文化课的艺术生们,选择一所可靠的学校冲刺文化课,成为艺术生们有效学习的关键。如何选择一所好的学校?记者带着问题采访了郑州新世纪高考补习学校有关专家,他们认为,选择品牌学校才是艺术生选择学校的关键。

晚报记者 唐善普

支招二

是否为长年上课的全日制学校

郑州新世纪高考学校校长助理岳峰说,艺术生短期文化课的冲刺,教师是关键。长期稳定的高质量的师资队伍是教学质量的保障,只有长年上课的全日制学校才有一支固定的教师队伍;艺术生冲刺文化课只有短短几个月时间,更需要“高质高效”,所以,如果一个教学机构的教师队伍不固定,教师水平和教学质量不能保证学生需要,升学便没有保障。新世纪学校拥有十多年全日制教学沉淀下来的200多位优秀教师,这批教师经过了层层遴选,经过了带有挑剔眼光的多届高三复读生的严格“考验”,他们是学生成绩提高的有力保障,这也是吸引全省广大高三复读生、艺术生来此的原因。

支招三

是否有良好的教学传统、艺术教学经验

学生成绩的提高来自于一所学校的教学质量。郑州新世纪高考学校艺术部部长范志众认为,一个学校的教学质量很大一部分取决于一所学校多年来形成的教学传统,也包括教学经验。所以,家长们与学生要

相信一些老牌子的学校,要问清楚这个培训机构历年的情况,要相信当地群众的口碑。新世纪学校多年来形成的严谨的教学传统与一整套让学生提高成绩的教学经验告诉家长,我们是实实在在教学,实实在在帮助学生提高,实实在在帮助学生实现大学梦想。

支招四

是否有真正的专家治校

“专家治校,说明是内行在管理学生、组织教学,名师执教、专家治校的最大好处是让学生不走弯路。”郑州新世纪高考学校招生办主任贾秀华谈到,“名师出高徒”有一定道理。新世纪学校教学校长张乃力、教务主任罗凌云是郑州一中名师,张乃力校长是原郑州一中教务主任,他们是多年从事教学工作的行家里手;新世纪学校政教校长谢振亚,是做了一辈子管理工作的原市直中学政教校长;新世纪学校艺术部部长范志众,是原郑州铁六中校长,开拓性奠定了郑州铁六中全国重点艺术高中的地位;他们多年的领导与管理经验,也让家长与学生们更加放心。新世纪成为艺术生冲刺文化课的品牌选择。

相关链接

郑州新世纪高考学校是目前全省规模最大的全日制专业化文化课冲刺学校,也是全省同类学校中唯一拥有独立校园的学校,现有在校生4000多人,1992年办学至今,走过了17年的办学辉煌历程。2009年新世纪学校有艺术类考生800多人,文化课过线率达到了100%,升入重点艺术院校675人,李灿、许龙、杨雨等同学被中央美术学院录取,霍应灵、姜磊等同学被中国美术学院录取,张泰、任倪漫、李攀奇、富伊访等同学被中央戏剧学院、中国戏曲学院、中国传媒大学等名校录取。在2009年高考中,绝大多数艺术生的提高幅度在100~150分之间。

新世纪2010年艺术生文化课高考冲刺班

面向全省招收应届届高三艺术生1500名

教学特色:“问题不过夜”“日清”“周考”“月检”,独特教学法+个性化辅导。

管理特色:专职文化课教师、专职辅导教师、专职班主任、专职生活教师,“全封闭+人文化”。

开班时间:专业省统考过开班上课,独立编班,也可插班。

电话:0371-63975551 63975552

63970249 63970250

学校地址:郑州市优胜北路4号(市儿童医院向东100米,优胜北路与劳卫路交叉口路北)

乘车路线:火车站乘67路、91路公交车到儿童医院下车向东100米

支招一

是否有独立校园

郑州新世纪高考学校校长王晨阳认为,一所独立封闭的校园是艺术生有效冲刺文化课的关键之一。艺术生在校外长期学习艺术专业课,缺少了约束,形成了自由涣散的习惯,自控能力很差,在这种情况下,如果一个培训机构没有独立校园,缺少了管理的保障,学生的学习与生活还会像原来一样一盘散沙。王晨阳校长说,新世纪拥有占地70多亩的市中心独立校园,每年都吸引近千名艺术生在春节前后来新世纪冲刺文化课。周一到周六24小时全封闭管理,杜绝了学生外出上网、交友、玩耍等行为;有几千名高三文化生在此复读,学习冲刺氛围浓厚,可以带动艺术生的学习热情。